
Alatud

Jälle koolis.

Viimast korda olime koos kooli lõpupäeval s

Tänane kuupäev on aga - Meie ei käinud koolis

kuus, kokku kuud

ehk umbes päeva.

Meid on klassis rohkem kui kümmeja kui sada last.
Meie koolis aga õpib enam kui

Täpselt on meid klassis last. Poisse on

tüdrukuid

Võimlemistunnis seadis õpetaja 33 õpilast ühte ritta ja käsutas: Järjest

loenda!“ Lapsed loendasid: ,,üks, kaks, kolm,

Laps hüüdis:

Eelmine laps hüüdis:

Järgmine laps aga:



5. Mitu lehekülge on ses matemaatika vihikus?

Järjestame nad: esimene lehekülg, teine, kolmas,

Kirjutame seda nii: 1. lehekülg, 2, 8.,

Või kirjutamenii: 1 lehekülg, IL, HIL,

11. leheküljel on ülesannet. 81. leheküljel

20. leheküljel on ülesandednr-d:
ülesanne nr. 90 on leheküljel. ülesanne nr. 35 on

n 57

» 125

100. ülesande ees on

120.

150.

Usuõpetuse raamatus on lehekülge,

Joosepi lood algavad siin leheküljel.
Jeesuse sündimisest jutustatakse leheküljel.

Emakeele lugemikus on lehekülge.
25. ja 27. lehekülje vahel lehekülg.

lehekülg.
ülesannet,

leheküljel,



Ühes emakeele lugemikus olid leheküljed nummerdatud: 52, 56, 53,

57, 59, 54, 55, 58, 60. Seanad õigesse järjekorda!

Loenda lugemiku lehekülgi tagant ettepoole!

Laulmise raamatus olid leheküljed nummerdatud nii: 84, 83, 82, 81,

70, 69, 68, 67, 66, 65. Õieti oleks:

Esimeses pingis istub kaks, teises — neli, kolmandas — kolm, neljan-

das — viis ja viiendas — üks laps. Kirjutan selle lause—arvud numbritega.

Tänaon meil järgmised tunnid: 1.

Tänavu on aasta. Mineval aastal kirjutasime:

Tuleval aastal aga kirjutame: aasta.

Tänane kuupäev on:

ES
Kirjuta puuduvad arvud sõnadega vahele!

Kakskümmend kaheksa,

kolmkümmend kolm.
Viiskümmend seitse,

kuuskümmend üks.

Kaksteist, kakskümmend kaks

üheksakümmend kaks.

Kolmekümne kaheksa järele tuleb

Kuuekümne üheksa le tuleb

Üheksakümne üheksa järele tuleb

Arvu järele, milles on 6 kümnelist ja 5 ühelist tuleb arv
Arvu järele, milles on 7 ühelist ja 7 kümnelist, tuleb arv

Kolmekümne ühe ees seisab

Kaheksakümne ees seisab

Arvu ees, mis koostub 9 kümnelisest ja 1 ühelisest, seisab arv
Arvuees, mis koostub 7 kümnelisest, seisab arv

Kaksteist tähendab kaks teisest, viisteist — viis teisest kümnest.

Kaheksateist tähendab

Kaks kolmat tähendab ehk arvu
Viis kolmat tähendab ehk arvu
Kaks neljat tähendab ehk arvu

viiet tähendab ehk arvu



142.
aS

Kirjuta vahele puuduvad arvud!

20,

x

XXV

XIII

Kirjuta numbritega!

Viiskümmend kolm , üheksakümmend neli , sada

Kuuskümmend kuus , kuusteist , kuus neljat

Arv, milles on 7 kümnelist ja 9 ühelist

Arv, milles on 5 ühelist ja 8 kümnelist

Arv, kus kümneliste kohal on number4, üheliste kohal 6

Kirjuta suurim kahekohaline arv! Väikseim kolmekohaline!

im kahekohaline arv! Suurim ühekohaline!

Kirjuta kolm arvu 52 ees! Kolm arvu 38 järel

n Mom 67

100 , 59

50 ,
81 , E

81

esta Sa

Kirjuta arv, mis seisab 29 ja 31 vahel! 39 ja 41 wahel

n aant0 18.38.80 15 99 ja 101 ,
Kirjutan arvud, mis seisavad 68 ja 71 vahel 81 ja 78 vahel.

40 naaberarvud š 50 naaberarvud on

p 90

79

29
61

Kirjuta numbritega:
kahekohalist arvu, milles igasühes on 5 kümnelist!5

3 arvu,milles igasühes puuduvad ühelised! .
5 arvu, mis kirjutatakse ühesuguste numbritega!

Kirjuta arv, milles ühelisi on 3, kümnelisi aga 4 enam!

arv, milles ühelisi on 9, kümnelisi aga 5 vähem!

arv, milles kümnelisi on 4, ühelisi aga kaks korda niipalju!
arv, milles kümnelisi on 9, ühelisi aga kolm korda vähem!

arv, milles ühelisi ja kümnelisi on ühepalju ja kokku10!
juta arvud numbritega 4 ja 8 ;5 ja 2

9 jal Ta ;4 ja 0

1 ja 5 ; Sõja 5 58 jal
Suurem arv numbritega 2 ja 8 ; 6 ja0 5122
Vähem arv numbritega 3 ja 2 ;1ja8 ; 6 ja0
Kirjuta 5 arva, mille nime lõppsilp on ,,mend“

Kirjuta 5 arvu, mille nime lõpp on ,teist“
Kirjuta rooma numbritega 21 ja 19!

Kirjuta harilikkude numbritega XXXI ja IXXX!



Mitu väikest ruudukest on suures ruudus?

Näita, kuidas sa seda mõistlikult arvutad!

Mitu põik- ja mitu püstrida on sel ruudul?

Kirjuta ruudukestesse arvud alates 1-ga! Missugune arv peab tulema
viimsesse ruutu?

Ses reas on paaris- ja paaritut arvu.

Suurim paarisarv on . -; Väikesim paaritu arv ........

61 ees on arvu, 40 järel on ses ruudus

45. ees on arvu, 45 järel on ses ruudus

100 ees on arvu, 100 järel on ses ruudus

Lõpetatud


